BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY II NAM HOQC 2022-2023

Trinh d¢: PAI HQC; Ngay thi: 16/6/2023

Mén: CO LY THUYET GT
PAP AN DE THI CHINH THU’C (de an - thang dzém g&m 04 trang)
Cau | Phan Néi dung Piém
1 Xac dinh phuong va gia thiét chiéu phan luc lién két nhu
hinh v¢.
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Hé luc phéng can béng: (N—BC,&,M,VA,ITA,T)) =0
x3 0,5
Hop luc: Q :qT =15kN
Lap phuong trinh c4n bang:
0,5
D X=0=H,=0
dYM,=0-1x0-TxP+M+9x Ny =0
= Ny =19kN >0 0,75
(chiéu Nic cuing chiéu gia thiét).
D M, =0 9xV, +8x0+2xP+M =0
=V,=20kN >0 0,75
(chiéu V cung chiéu gia thiét).
Tong diém céu 1 3,0d
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- Chon phurong, chiéu phan liuc nhu hinh vé:
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- H¢ chinh ADB, h¢ phu BC.

- Xét hé phu BC: xac dinh phuong; gia thiét chiéu phan luc nhu
hinh ve.
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Hé lyc can bang: (VTIZ?IEqTM) =0
Q, =3xg, =42kN

0,25

Lap phuong trinh can bang tinh hoc:
D> X=0=H,=0

0,25

> My =0M+1,5x0,-3xV, =0
= V. =2TkN >0
(Chiéu V¢ cung chiéu gia thiét)

0,50

> M. =0 3xV, + M -1,5x0, =0
=V, =15kN >0
(Chiéu Vg cung chiéu gia thiét)

0,50
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Noi dung Piém
- Xét hé chinh ADB:
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Hé luc can bang: (MA,\‘/;,Hj,ﬁ;,ﬁ A HB) =0
0,25
Q, =224 _ 451N
2
Lap phuong trinh cén bang:
> X=0oH,—-P+H, =0
0,25
= H, =12kN >0
(chiéu Ha cung chiéu gia thiét).
YY=0=V,-V,-0,=0
=V, =60kN >0 0,50
(chiéu VA cung chiéu gia thiét).
DM =0 M, +3xV,+1,5xP—0, -3xH, =0
= M, =18kNm >0 0,50
(chiéu M, cung chiéu gia thiét).
Téong diém ciu 2 4,0d
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Céu | Phén Noi dung Piém
3 - Phan tich chuyén dong:
a + Rong roc 1, 2: chuyén dong quay quanh truc Oy, O, ¢b dinh. | 0,50
+Vat C: chuyén dong tinh tién.
- X4c dinh van téc goc va gia tée goc cuia rong roc 2.
+ Khao sat rong roc 1: chuyén dong quay quanh truc O; ¢b dinh véi| 0-50
van toe goc: o) = 14t (s).
+ Van téc goc cia rong roc 2: Rong roc 1 an khdp ngoai véi rong
b |roc?2:
k., :%:RL'Z: , :%xw =8,75t(s™")
- Gia tc goc clia rong roc 2: &, =(w,) =8,75(s72)
0,50
+ Khao sat rong roc kép 2: Diém A thudc rong roc kép 2:
V,=rxo, 0,50
=V, =20x8,75t =175t(cm / 5)
. Poan CA chuyén dong tinh tién: 0,50
Ve.=V,=175t(cm/s)
- Phuong trinh chuyén dong:
175
se=]e =t 0,50
Téng diém ciu 3 3,0
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